

未来一周海南岛最高气温升到31℃ 元旦假期天气好宜出游

南国都市报12月28日讯(记者 姚皓 通讯员 云蓓 翁小芳)记者28日从海南省气象台了解到,预计,2023年12月29日—2024年1月5日,受弱冷空气持续影响,海南岛北部、中部和东部地区多云间阴天,部分时段有分散小雨或雾,西部和南部地区多云,气温小幅波动;其中,元旦假期期间(2023年12月30日—2024年1月1日),海南全岛大部分时段天气总

体较好,适宜户外活动。

2023年12月29日—31日,海南岛北部、中部和东部地区多云间阴天,西部和南部地区多云;其中,31日海口、定安、屯昌、澄迈、临高、儋州和琼海等市的部分乡镇凌晨到上午有雾。最低气温内陆地区15—18℃,沿海地区18—21℃;最高气温五指山以北地区24—27℃,五指山以南地区27—30℃。

2024年1月1日—3日,北部、中部和东部地区多云间阴天,有分散小雨,西部和南部地区多云天气为主。最低气温内陆地区14—17℃,沿海地区17—21℃;最高气温小幅下降,五指山以北地区22—25℃,五指山以南地区25—28℃。

4日—5日,海南全岛以多云天气为主,中部和北部的局地早晨有雾。最低气温变

化不大;最高气温回升,五指山以北地区25—28℃,五指山以南地区28—31℃。

元旦假期期间(2023年12月30日—2024年1月1日),海南全岛大部分时段天气总体较好,适宜户外活动。海南省气象部门提醒,12月31日,琼州海峡、海南岛东北部海面 and 海南岛部分市县凌晨到上午有雾,对交通运输有不利影响,相关部门需注意防范,加强疏导。

欢乐节闭幕式+海口跨年嘉年华 出行攻略来了

南国都市报12月28日讯(记者 丁文文)元旦假期临近,你的出游计划安排好了吗?2023年(第二十四届)海南国际旅游岛欢乐节闭幕式将于12月31日在海口万绿园举行。届时,海口跨年嘉年华活动也将同期在万绿园举办。多项精彩主题活动及惊喜幸运抽奖,将为市民游客带来一次难忘的跨年狂欢之旅。

为保障活动期间市民游客畅通出行游玩,海口市旅文局提示,请收好这份出行攻略:

(一) 交通疏导时间及路段

12月31日(周日)14:00—24:00,在

万绿园西门及南门路段进行交通疏导,避免车流量过大导致交通堵塞情况发生。

(二) 观众停车规划

观众车位:参与欢乐节闭幕式及相关活动的市民游客车位,可自行驶入停车(600个车位)。市民游客也可自行做好停车规划,将车辆停放在周边的商场、写字楼、企业停车场。

(三) 公交出行规划

7路、18路、57路、83路、G37路、G42路、G43、G43路特殊班次、G54路、G7路、K8路、定制公交3路、福袋巴士1号线、福袋巴士2号

线、福袋巴士线路1、高峰2路、高峰4路、龙华区旅游观光专线日线、夜2路、夜4路、夜6路、游1路、游2路、游3路、专线2路、专线3路、65路、17路、78路、福袋巴士线路2(万绿园公交站):绿园东路—绿园中路—活动现场

(四) 出租车、网约车落客区(即停即走)

南门落客区:滨海大道—绿园东路—绿园中路—活动现场

西门落客区:玉兰路—绿园中路—活动现场

三亚这8个市场 推出1元菜

南国都市报12月28日讯(记者 符彩云)2024年元旦将至。记者从三亚市发展和改革委员会(三亚市稳价办)获悉,三亚在第一农贸市场、第三农贸市场、金鸡岭农贸市场、南新农贸市场、迎宾路市政府农产品公益性批发市场、旺豪超市(胜利店)、明珠广场超市、旺豪超市(解放四路店)等地开展“迎元旦”平价蔬菜特价惠民活动。土豆、大白菜、白萝卜、菜心、上海青、西红柿等22个保基本蔬菜品种价格仅需一元一斤,活动开展时间持续至2023年12月31日。

每天早上7:30到中午12:30为特价时间,特价区域覆盖所有蔬菜摊位。值得注意的是,为了让更多市民都能购买到特价蔬菜,各市场经营户还张贴了每类特价蔬菜每人限购三斤的标识。此外,所有经营户必须使用市场配发的电子秤上传实际销售数据,并作为奖励补贴的依据。接下来,各市场管理方将指定专人监管,严查不执行惠民价格、不上传数据、倒卖特价菜等违规行为,确保消费者能在活动期间购买到新鲜实惠的特价蔬菜。

总投资268.2亿元 儋州洋浦一批重点项目投产开工

南国都市报12月28日讯(记者 梁振文 赵航)为加快推进儋洋一体化发展,打造海南高质量发展第三极,12月28日,洋浦举办2023年度洋浦经济开发区重点项目集中投产和开工仪式。

本次投产和开工项目共计27个,总投资268.2亿元,产业项目占比高达93%。其中,投产项目8个,总投资25.4亿元,产值37.9亿元;开工项目19个,总投资242.8亿元,涉及先进制造、高端纸品制造、石化新材料、健康食品加工、现代物流、产业配套类等多个领域。

梳理本次投产和开工的项目,总投资100亿元以上项目1个,投资共161亿元;总投资10亿元—20亿元的项目4个,投资共53.6亿元;总投资1亿元—10亿元的项目16个,投资共51.3亿元;总投资1亿元以下的项目6个,投资共2.2亿元。



特写

“红姑,忙完了进来喝点水歇歇吧!”“杯子里还有,一会喝完了再来接哈!”

12月27日,在海口市琼山区振兴路“三棵树定安农家鸡饭店”门口,老板娘薛小兰与环卫工人之间像姐妹般亲切地对话,十余年如一日。

□南国都市报记者 党朝峰/文 汪承贤/图

店铺老板给环卫工人倒水。

夏天有凉茶、冬天有热水 海口有条充满爱心的路

夏天有凉茶、冬天有热水。近几年来,在一公里长的振兴路上,像薛小兰一样,陆续有店铺加入视环卫工人为姐妹,为他人献爱心的队伍中。

“为他人提供力所能及的帮助,对我们来说就是一件开心的事。”2011年,薛小兰开始在振兴路经营饭店时,每天看到环卫工人在炎炎烈日下为城市整洁而挥汗如雨,于是决定提供免费饮水。受薛小兰的影响,其饭店隔壁一家名叫“我爱茶”的水吧店铺,后来也对环卫工人免费提供饮水。

4年前,蓝杨花在振兴路的一条小巷里开始经营一家休闲水吧。每到

炎热夏季,她都会把做好的一大桶凉茶摆放在店门口,环卫工人路过时有需要就自己动手接水。

“有时候营业到凌晨正好遇到环卫工人上早班,还会主动提出为我清扫‘门前三包’范围,让我早点回家休息,为这些‘城市美容师’提供点水,对我来说是小意思。”蓝杨花笑着说。

爱心,是可以相互“传染”的。

当已经在振兴路开了9年饭店的“乐园休闲馆”老板郑永信,看到环卫工人王霞带着一名迷路女童到店买水时,便免费为她们提供奶茶。遇到早班环卫工人偶尔因忙碌没吃早餐,他还会免费提供一碗热

腾腾的粉汤。

当新鲜的包子和解渴的茶水刚沏好后,在附近开老爸茶店的老板吴姐便派人送到振兴路,给曾经一起工作过的战友们享用。

当薛小兰两口子因第一家饭店突发变故急寻新铺面而忧愁时,居民吴多毅为了把心地善良的薛小兰两口子留在振兴路,提前将房子装修好提供租赁,解决了薛小兰饭店的燃眉之急……

“环卫工人、店铺经营者、居民,我们互相为彼此提供便利,生活在这样一条充满爱心的街道,是我们大家的幸福。”吴多毅说。